Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej Zyrardéw, 11.06.2018r.
L Zyrardow” Sp. z o.o.

Infrastruktura i Srodawiska rardow
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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na USLUGI o wartosci ponizej 443000 euro
prowadzonego zgodnie z postanowieniami ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamoéwien
publicznych (tekst jednmolity: Dz.U. z 2017r. poz.1579 2z péin. zm.) Zadanie
26 - ,,Pomoc Techniczna- Inzynier Kontraktu” dla Projektu Gospodarka wodno-Scickowa w
miescie Zyrardow — Etap III”, realizowanego w ramach Projektu ,Gospodarka wodno —
$cickowa w mie§cie Zyrardéw — Etap III”, wspélfinansowanego przez Uni¢ Europejska ze
§rodkéw Funduszu Spéjnosci w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko.

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiajacego: ZP/JRP/U/4/2018

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2017r. poz.1579 z pézn. zm.), Przedsigbiorstwo Gospodarki
Komunalnej ,,Zyrardow” Sp. z 0.0. —~w odpowiedzi na pytania Wykonawcy Zamawiajacy wyjasnia, co
nastepuje:

Pytanie nr 5 (z dnia 08.06.2018 r.)

Czy Zamawiajgcy na podstawie par. 2 ust. 3 pkt b oraz na par. 3 ust. 2 przewiduje $wiadczenie przez
IK ustug po 31.05.2022r ?

Qdpowiedz:
Zamawiajacy zaklada realizacje wszystkich zadan zgodnie z ich harmonogramami co oznacza, ze

swiadczenie ustug przez IK co do zasady korczy si¢ z dniem 31 maja 2022r. Jednakze w przypadku,
gdyby z przyczyn niezaleznych od Zamawiajacego (o czym mowa w § 3 ust.2 umowy Zalacznik nr 6
do SIWZ) nastapito przedluzenie wykonywania, ktoregokolwiek z zadah woéwczas IK bedzie
zobowiazany do kontynuowania $wiadczenia ustug po 31 maja 2022r. do czasu zakonczenia
ostatniego z zadan.

Pytanie nr 6 (z dnia 08.06.2018 r.)
Czy w sytuacji wskazanej w par. 5 ust. 6 Zamawiajgcy przewiduje zmiang umowy i ustalenie
dodatkowego wynagrodzenia dla IK ?

Odpowiedz:
Nie

Pytanie nr 7 (z dnia 08.06.2018 r.)
Par. 7 ust. 1 - Czy doreczenie Zamawiajgcemu korespondencji w formie elektronicznej bgdzie

wystarczajqce dla zachowania terminéw wskazanych w umowie np. ztozenia Raportu itp. ( przy
zatozeniu wysytki korespondenciji tego samego dnia w formie pisemnej) ?

Odpowiedz:
Nie. Do zachowania terminéw konieczna jest forma pisemna, natomiast forma elektroniczna peni

jedynie funkcje pomocnicze utatwiajgce komunikowanie si¢ stron przy wykonywaniu umowy.
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Pytanie nr 8 (z dnia 08.06.2018 r.)

Par. 7 ust. 5 — prosimy o wydtuzenie terminu reakcji IK na polecenie zamawiajgcego do 5 dni
roboczych, analogicznie w par. 7 ust. 6. Z przyczyn organizacyjnych odpowiedz IK na polecenie moze
nie byé mozliwa, zas uchybienie terminowi rodzi bardzo powazne konsekwencje.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw §7 ust. 5 oraz §7 ust. 6 umowy.

Pytanie nr 9 (z dnia 08.06.2018 r.)
Par. 9 ust. 8 - zapis jest niejednoznaczny. Czy zamawiajgcy musi wyrazi¢ zgodg na rezygnacje z
podwykonawcy?

Odpowiedz:
OdpowiedZ na powyzsze pytanie zawiera Zmiana tresci SIWZ nr 2 z dnia 11.06.2018r.

Pytanie nr 10 (z dnia 08.06.2018 r.)

Prosimy o zmiang zapiséw Par. 11 ust. 8 - "Obowigzkiem Inzyniera Kontraktu jest zachowanie
uzgodnionych terminéw wykonywania przedmiotu umowy, wynikajqcych z umowy oraz umowy o
dofinansowanie, Harmonogramu Realizacji Projektu, Harmonogramu Platnosci lub innego
dokumentu wskazanego przez Zamawiajqcego, a wydanego przez Instytucje posredniczqcq lub
wdrazajqeq i obowigzujgcego przy dotacjach udzielanych z Funduszu Spojnosci co nie bedzie
stanowito zmiany Umowy." IK nie moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za zachowanie terminéw
Harmonogramu Realizacji Projektu. To wynika z dziatania Wykonawcy Robdt a IK moze tylko
doktadaé staran w tym zakresie.

Odpowiedz:
Zapis §11 ust 8 umowy pozostaje bez zmian, gdyz chodzi tutaj o zachowanie przez IK nalezytej
starannoéci w odniesieniu do dotrzymania terminéw wykonywania przedmiotu umowy, co wynika z

charakteru tej umowy jako umowy starannego dzialania.

Pytanie nr 11(z dnia 08.06.2018 r.)
Par. 13 ust. 8 -Czy IK ma prawo odmowy uwzglednienia uwag Zamawiajqcego uznajgc je za
niezasadne?

Odpowiedz:
IK nie ma takiego prawa chyba, ze uwagi Zamawiajacego beda sprzeczne z umowa.

Pytanie nr 12 (z dnia 08.06.2018 r.)
Par. 14 — prosimy o wprowadzenie limitu kosztéw ekspertyz.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie limitu kosztow, gdyz ich wysokos¢ zalezy od
konkretnego przypadku i nie jest mozliwe jednoznaczne okreslenie ich maksymalnej wysokosci.

Pytanie nr 13 (z dnia 08.06.2018 r.)

Prosimy o modyfikacje par. 17 ust. 1 - prawo Zamawiajacego do Zadania zatrudnienia przez IK
dodatkowych ekspertow, na koszt IK niesie Istotne ryzyko finansowe po stronie IK. Dodatkowo brak
reakcji na zadanie Zamawiajacego w zakresie zatrudnienia nowych Ekspertéw daje Zamawiajacemu
prawo zatrudnienia Ekspertow na koszt i ryzyko IK.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane §17 ust. 1 umowy i zwraca uwagg na fakt, ze koniecznos¢
zatrudnienia dodatkowych ekspertéw dotyczy sytuacji zaleznych od IK w ktérych jego ustugi okaza
si¢ niewystarczajace do istniejacych potrzeb i powstanie ryzyko nienalezytego wykonania umowy
przez IK.

Pytanie nr 14 (z dnia 08.06.2018 r.)
Par. 18 ust. 9ipar. 19 ust. 5 - prosimy o wydtuzenie terminu na wskazanie nowego Kluczowego
Eksperta.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang §18 ust. 9 i §19 ust. 5 umowy.

Pytanie nr 15 (z dnia 08.06.2018 r.)

Par. 22 - Czy Zamawiajqcy przewiduje termin poprzedzajgcy zawieszenie realizacji Umowy? Czy
Zamawiajgcy bedzie informowat z gory o okresie zawieszenia Umowy, aby IK miat mozliwos¢
zminimalizowania kosztéw demobilizacji i mobilizacji Personelu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, iz z uwagi na bardzo réznorodny charakter przyczyn uzasadniajgcych
zawieszenie realizacji umowy nie jest mozliwe wprowadzenie jednolitego terminu odnoszacego si¢ do
informowania Wykonawcy o mozliwosci ich wystapienia i tym samym zawieszenia umowy. Niemniej
jednak majac na uwadze interes Wykonawcy Zamawiajacy dotozy staraf, aby informacje o
przewidywanym zawieszeniu umowy byly przekazywane Wykonawcy niezwlocznie o ich powzigciu
przez Zamawiajacego.

Pytanie nr 16 (z dnia 08.06.2018 r.)
Prosimy o wykreslenie Par. 23 i 32 - zapisy przerzucajq odpowiedzialno$¢ za biedy projektowe i
wykonawcze na IK.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang §23 i §32 umowy. Rozszerzenie odpowiedzialnosci IK
dotyczy jedynie takich bledéw projektowych, ktore IK moégt zauwazy¢ przy dolozeniu nalezytej
odpowiedzialnosci. Zamawiajacy jest $wiadomy tego, Ze IK nie jest ani projektantem ani wykonawca.

Pytanie nr 17 (z dnia 08.06.2018 r.)
Par. 27 ust. 1 - jaki termin przewiduje Zamawiajgcy w wezwaniu?

Odpowiedz:
Termin o ktérym mowa w przywolanym postanowieniu umownym bedzie adekwatny do rodzaju
naruszenia umowy i realnej mozliwosci usunigcia tego naruszenia. Ze wzgledu na duza r6znorodnosé

mozliwych stanéw faktycznych w tym zakresie celowo nie wprowadzono jednego terminu.

Pytanie nr 18 (z dnia 08.06.2018 r.)
Par. 28 i 31 - prosimy o zmniejszenie kar. W zasadzie kazdy obowiqzek i polecenie jest
usankcjonowane karq w wysokosci 5000 z1.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang §28 i §31 umowy.

Strona3z 4

Przedsigbiorstwo Gospodarki Komunalnej . Zyrardéw” sp. z o.o.
96-300 Zyrardow. ul.Czysta 5



Pytanie nr 19 (z dnia 08.06.2018 r.)

Par. 43 - wykonanie zastepcze- prosimy o wykreslenie lub modyfikacje zapisu. IK w takich
sytuacjach jest sankcjonowany karami umownymi a dodatkowo jeszcze ponosi koszty wykonania
zastepczego.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykre$lenie §43. Zamawiajacy przypomina, iz rola kar umownych
i wykonania zastgpczego jest inna. Kary umowne maja charakter dyscyplinujacy i ich zadaniem jest
zapobieganie naruszaniu umowy, ktérego jednak nie da si¢ wyeliminowa¢ w sposob catkowity. Z
drugiej strony Zamawiajacy jest zainteresowany przede wszystkim realnym wykonaniem umowy,
gdyz jego celem jest sprawne i terminowe zrealizowanie inwestycji. Stuzy temu instytucja wykonania
zastepczego, ktéra znajduje zastosowanie w tych przypadkach, gdy pomimo stosowania kar
umownych Wykonawca nie jest w stanie zrealizowa¢ umowy w sposob nalezyty.

Pytanie nr 20 (z dnia 08.06.2018 r.)
W zwiqzku z przetargiem dotyczgcym ,, Zadania 26-Pomoc Techniczna - InZynier Kontraktu”,

zwracamy sie z prosbq o wydluzenie terminu sktadania ofert do dnia 29.06.2018r.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wydtuZenie terminu sktadania ofert.

PGK "Zyrdrdéw" Spétka z o.o. PGK ,,Zyrard6w" Spotka z 0.0.

i 2

Katafzyna Juszhiewicz mgr Artur Piotrowski
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